
日照市八年级地理2022年上半年开学考试免费试卷

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
玲玲在观察图后得出以下结论，正确的是（　 ）

①赤道横穿亚洲东南部 ②亚洲地跨北寒带、北温带、热带
③亚洲东与欧洲相连 ④亚洲濒临北冰洋、太平洋、大西洋
A.①② B.①②③ C.①②③④ D.①②④

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列有关亚洲的叙述，正确的是（　　）

A.畜牧业是A半岛上许多国家的传统经济部门
B.B地区海拔高，河流的结冰期长，航运价值不高
C.C是世界上水量最大、长度最长的河流
D.亚洲地势特点四周高中部低，河流多自中部流向四周

3. 解答题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
读 “日本图”，完成下面小题。

【1】日本河流短急的主要原因是( )
①由岛屿组成，陆地面积狭小②季风气候不稳定，干旱少雨　

③地形以山地、丘陵为主，起伏较大④植被覆盖较少，泥沙淤积严重

A.①② B.①③ C.②③ D.③④
【2】日本工业主要分布于该区域的主要原因是
①城市和人口集中，是国内最大的消费地 ②环境污染较轻
③港口条件优越，巨型船舶可以停靠 ④原料，燃料主要依靠进口，产品主要出口
A.①②③ B.②③④ C.①②④ D.①③④
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